



Трагедия села Яган.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР продолжается расследование уголовного дела по факту убийства трех мужчин, совершенного в селе Яган.

11 февраля около 1 час. 20 мин. в с. Яган в подполье одного из домов по улице Октябрьской со следами насильственной смерти обнаружены трупы: хозяина дома 52 летнего Виктора Д. и двух его знакомых — Алексея П. (1975 г.р.) и Виктора Г. (1949 г.р.). По данному факту **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** возбуждено уголовное дело по п. "а" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство двух и более лиц.

Буквально в дежурные сутки были установлены и задержаны подозреваемые в совершении этого жестокого убийства: 20 летний Алексей Л. и его приятель 16 летний Валерий Ф. Оба они работали на местной пилораме накануне преступления пришли в дом к хозяину, чтобы помыться в бане.

Однако, получилось так, что в доме, куда молодые люди пришли по своим делам, уже собралась компания нетрезвых мужчин, с одним из которых — Алексеем П. у парней возник конфликт. Избив его, парни посчитали, что сатисфакция не до конца ими получена и буквально на следующий день пришли на тот же адрес вновь, чтобы «разобраться» с Алексеем.

Разбирались молодые люди при помощи ножа и топора. Чтобы не оставлять в живых свидетелей преступления решили убить всех троих. После чего трупы сбросили в подпол дома, а с места преступления скрылись и приняли меры к сокрытию и уничтожению улик.

Несмотря на это следствию удалось полностью доказать вину Валерия Ф. и Алексея Л. Первый воспитывался в неполной семье, характеризуется отрицательно, в состоянии алкогольного опьянения становится агрессивным. С грехом пополам закончив 5 классов средней школы, Валерий решил, что уже готов к самостоятельной жизни.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Своим идеалом юноша избрал образ человека, преступившего закон, и потому считал, что уважения достоин только тот, кто побывал в «местах не столь отдаленных». Может быть именно поэтому он завел дружбу со своим напарником — работником местной пилорамы — Алексеем Л, которого в прошлом году приговором суда признали виновным в совершении кражи и осудили к 2 годам условно.

В доме, куда пришли молодые люди, находилось трое нетрезвых мужчин. Сначала удары ножом достались хозяину дома — 52 летнему Виктору Д., потом юноши набросились вдвоем на их «обидчика» Алексея П., который, кроме ножевых ран получил зверские удары табуретом по голове и «розочкой» разбитой бутылки в лицо. Потом негодяи схватили топор и, имея намерения причинить смерть, добились третьего мужчину ударами по голове.

Самое циничное и ужасное, что это особо тяжкое преступление молодые «пилорамщики» совершили с одной лишь только целью — отомстить и продемонстрировать свою значимость и авторитет.

В настоящее время оба обвиняемых арестованы. За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет, либо пожизненного лишения свободы.

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636603>